

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

AÑO

2007

Nº

SC.NEC.155205.2007.1

FICACIÓN Y LOCALIZACIÓN I	DE LA EMPRES	SA													
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL			RUC					EXPEDIENTE							
IMPORTADORA EXPORTADORA KHATSANOVSKAYA CIA. LTDA.			3 8	3 0 7	0 0	1	1	5	5	2	0	5			
CANTÓN:	CIUDAD:						PARROQUIA:								
QUITO		QUITO						CONOCOTO							
				NUMER	O:			1	PISC	0/0	FIC	INA			
29 DE JUNIO					S/N										
				TELÉFO	NO 1	2	6	0	4	3	6	3			
VIA LA MERCED				TELÉFO	NO 2										
				FAX											
EDIFICIO o C. COMERCIAL:					CORREO ELECTRÓNICO:										
				<u>c</u>	jurado	ab	oga	do	@h	otm	iail.	con	<u> </u>		
ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL:							COD. ACT. (CIIU 4)								
IMPORTACION, EXPORTACION Y VENTA DE MAQUINARIA Y EQUIPO AGROPECUARIO							G4653.01								
	SOCIAL HATSANOVSKAYA CIA. LTDA. CANTÓN: QUITO 29 DE JUNIO VIA LA MERCED RINCIPAL:	SOCIAL RUC HATSANOVSKAYA CIA. LTDA. 1 7 9 CANTÓN: QUITO 29 DE JUNIO VIA LA MERCED RINCIPAL:	CANTÓN: QUITO 29 DE JUNIO VIA LA MERCED RINCIPAL:	RUC HATSANOVSKAYA CIA. LTDA. 1 7 9 2 0 2 3 8 CANTÓN: QUITO 29 DE JUNIO VIA LA MERCED RINCIPAL:	RUC HATSANOVSKAYA CIA. LTDA. 1 7 9 2 0 2 3 8 0 7 CANTÓN: CIUDAD: QUITO NUMER 29 DE JUNIO VIA LA MERCED TELÉFON FAX CORRE CIUDAD: CORRE COR	SOCIAL RUC HATSANOVSKAYA CIA. LTDA. 1 7 9 2 0 2 3 8 0 7 0 0 CANTÓN: QUITO QUITO NUMERO: S/N TELÉFONO 1 TELÉFONO 2 FAX CORREO ELEC Ojurado RINCIPAL:	SOCIAL RUC HATSANOVSKAYA CIA. LTDA. 1 7 9 2 0 2 3 8 0 7 0 0 1 CANTÓN: QUITO QUITO NUMERO: S/N TELÉFONO 1 2 FAX CORREO ELECTRO ojurado ab	SOCIAL RUC HATSANOVSKAYA CIA. LTDA. 1 7 9 2 0 2 3 8 0 7 0 0 1 1 CANTÓN: CIUDAD: PARI QUITO QUITO CON NUMERO: S/N TELÉFONO 1 2 6 VIA LA MERCED FAX CORREO ELECTRÓNICO OJURADA BOGA RINCIPAL: COL	SOCIAL RUC HATSANOVSKAYA CIA. LTDA. 1 7 9 2 0 2 3 8 0 7 0 0 1 1 5 CANTÓN: CIUDAD: PARROC QUITO QUITO CONOC 29 DE JUNIO S/N VIA LA MERCED TELÉFONO 1 2 6 0 VIA LA MERCED FAX CORREO ELECTRÓNICO: Ojurado abogado RINCIPAL: COD. A	SOCIAL RUC HATSANOVSKAYA CIA. LTDA. 1 7 9 2 0 2 3 8 0 7 0 0 1 1 5 5 CANTÓN: QUITO QUITO QUITO NUMERO: PARROQUIA NUMERO: S/N TELÉFONO 1 2 6 0 4 VIA LA MERCED TELÉFONO 2 FAX CORREO ELECTRÓNICO: ojurado abogado@he RINCIPAL: COD. ACT.	SOCIAL RUC HATSANOVSKAYA CIA. LTDA. 1 7 9 2 0 2 3 8 0 7 0 0 1 1 5 5 2 CANTÓN: QUITO CIUDAD: QUITO NUMERO: PARROQUIA: CONOCOTO NUMERO: PISO/O S/N TELÉFONO 1 2 6 0 4 3 VIA LA MERCED CORREO ELECTRÓNICO: Ojurado abogado@hotm COD. ACT. (CII	SOCIAL RUC HATSANOVSKAYA CIA. LTDA. 1 7 9 2 0 2 3 8 0 7 0 0 1 1 5 5 2 0 CANTÓN: QUITO	SOCIAL RUC HATSANOVSKAYA CIA. LTDA. 1 7 9 2 0 2 3 8 0 7 0 0 1 1 5 5 2 0 5 CANTÓN: QUITO	SOCIAL RUC HATSANOVSKAYA CIA, LTDA. 1 7 9 2 0 2 3 8 0 7 0 0 1 1 5 5 2 0 5 CANTÓN: QUITO QUITO NUMERO: PARROQUIA: CONOCOTO NUMERO: PISO/OFICINA 29 DE JUNIO TELÉFONO 1 2 6 0 4 3 6 3 TELÉFONO 2 FAX CORREO ELECTRÓNICO: ojurado abogado@hotmail.com RINCIPAL: COD. ACT. (CIIU 4)	

NOTA: 1.- El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario

DECLARACION: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidad de la información proporcionada en el presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTÁBLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADAS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS A SU CONTROL Y VIGILANCIA".

FECHA DE PRESENTACION:

AÑO MES DÍA 2011 6 13 Nombre: Victor Hendogo. Hontufo, Identificación: S1418SS

Superintendencia De COMPAÑÍAS 1 3 JUN. 2011 OPERADOR 25 QUITO